
ZESTAW III 

Zad.1 

a) Kukułka waży 0,12 kg. Ile to dekagramów? Ile to gramów? 

b) Puchacz waży 2,5 kg. Ile to dekagramów? Ile to gramów? 

c) Żyrafa waży 1400 kg. Ile to dekagramów? Ile to ton? 

Zad.2   Uzupełnij 

Poziom A 

7,03 kg = …..kg…..dag = …..kg……g                      6,5 m = …..m…..cm = …..m…..mm 

3,06 m = …..m…..cm = …..m…..mm                     1,9 kg = …..kg…..dag = …..kg…….g 

5,4 cm = …..cm…..mm                                           4,2 km = …..km………m 

Poziom B 

3,4 cm = ……….mm                                                   0,13 kg = ……….g 

1,48 m = ……….mm (1m=100cm=1000mm)              0,25 km = ……….m 

5,7 kg = ……….dag                                                     6,9 m = ……….cm 

Poziom C 

138 m = ……….km                                                    3 g = ……….kg 

5 m = ……….km                                                        4 cm = ……….m 

18 dag = ……….kg                                                    385 mm = ………m      (1m=1000mm) 

Poziom D  

7 cm 2 mm = ………..cm                                         3 kg 3 g = ……….kg 

18 m 7 cm = ………..m                                            43 km 18 m = ………..km 

25 kg 32 dag = ……….kg                                        193 km 5 m = ……….km 

Zad.3 

Uporządkuj nazwy zwierząt w kolejności od najcięższego do najlżejszego: 

karp -70 dag; koliber- 1,6 g; kukułka- 0,12 kg; lis- 1000 dag; orzeł- 5000 g; 
szczupak- 540 g.     


